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10. SINIF MATEMA TiK KONU KAVRAMA 08 - 140

TRIGONOMETRI - XII KARMA -V
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1—secx T+38CX a+b= g olduguna gdre,
ifadesinin esiti asafidakilerden hangisidir?
sin®2a
{tanz + tanb). ————
A) =2cotx B) 2cotx C) —2tanx sin2b
D) 2tanx E) =2sin?x ifadesinin dederi kagtir?
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IDCI nin egiti agagidakilerden hangisidir?

A) 2cosa B) 2cota C) 2sino

D) 2tana E) 2cosasing
" dsin’x - 3

COSTX +Ccos5Y +cos3X

ifadesinin sadelesmis bigimi asafidakilerden 8. f(x)=3.5inB(2nx+60°)+5.cos5(dnx+30°)

hangisidir?
fonksiyonunun esas periyodu asagidakilerden
Al B) cotx + cos3x hangisidir?
C) 3 + Zocos3x D) cosec3x
E) -sachx A2 B)3 Ci % D}% E) 2=
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10. SINIF 08 - 140
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ifadesinin esiti kacgtir?
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Sekildeki grafigin denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

Aly = cosx Bly= 21:::3% C)y=2cos2x

D) y = 2cosx E) y = cos2x

11. sin20® = m olduguna gére,

tan50° nin m tiirinden dederi asadidakilerden

hangisidir?
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Cevap Anahtarn 140:
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toplaminin sonucu kacgtir?
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14. /3. cosx-3sinx =3

denkleminin 0 < x < 2r aralifindaki koki asagidaki-
lerden hangisidir?
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15. sinfx — cos2x = cosdx — sin2x

denklemini safjlayan en kiigiik dar aginin kotanjan-
ti kagtir?
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18. sin(x +£]+ cas[h—xJ=2.sin[ 21—'—:4
5 10 5]

#

denklemini sadlayan en kiiciik pozitif x degeri
asafjidakilerden hangisidir?
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